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Acta de la Sesión Ordinaria 67-2.024 
Acta número SESENTA Y SIETE  de la Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo 

Municipal de Barva a las diecisiete horas con cero minutos del día 25 de noviembre del 

2.02x con la asistencia de los siguientes miembros.   

 

REGIDORAS Y REGIDORES PROPIETARIOS 

Licda Mónica Rebeca  Hernández Segura  Presidente Municipal  

Sr. Marvin   Mora Ríos   Vicepresidente Municipal  

Sra. Lilliana Hernández Castro                                                        

Sr. Eduardo Enrique Zamora Montero   

Sra. Marlen Murillo Sánchez   

REGIDORAS Y REGIDORES SUPLENTES 

Sr. Gabriel Chaves Rodríguez                                        

Sra. María de los Angeles Orozco Chavarría      

Sr. Francisco Víquez Gutiérrez                            

Sra. Lucia Ramírez Ruiz                                                      

SINDICAS Y SÍNDICOS PROPIETARIOS 
Sr.  Luis Fernando Jara Porras                                              

Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón                         

Sra. Inés María Bogantes Monge                                           

Sr. José pablo González Rodríguez                               

Sra. Johanna maría Villalobos Meléndez 

Sra. Celenia Prendas Montero                                                 

SINDICAS Y SÍNDICOS SUPLENTES 
Sra. Elieth Fonseca Ulate                                                         

Sr. José Norberto Mena Chamorro                                      

Sr. José Andrés Hernandez Barrantes                            

Sra. Wendy Montes de Oca Delgado                                    

Sr. Alexander Chacón Villalobos                                       

AUSENTES 
Sra.  Hilda Camacho Vega (con excusa)                           

Sr. Rafael Antonio Sancho Vega (con excusa)                           

Sra. Medelyn Vanessa Blanco Ramírez                             

 

ALCALDE  MUNICIPAL 
Master. Jorge Antonio Acuña Prado  

 

 

PRESIDE                                                                                  SECRETARIA 
Licda. Mónica Hernández Segura                    Licda. Mercedes Hernández Méndez 
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ORDEN DEL DÍA 
Capítulo I Aprobación del Acta Ordinaria 66-2024       

Capítulo II    Correspondencia   

Capítulo III   Asuntos de la Presidencia   

Capítulo IV   Dictámenes de Comisiones e Informes  

Capítulo V    Mociones de los Regidores (as)        

Capítulo VI    Asuntos de los Regidores y Síndicos     

Capítulo VII   Asuntos o Mociones de la Alcaldía     

Capítulo VIII   Control Político  

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura somete a votación el Orden 

del Día y es aprobado 5 votos   

CAPITULO I 

APROBACIÓN DE ACTAS 

Art. 01 Se somete a votación el Acta Ordinaria 66-2024 conforme al art. 48 del Código 

Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y carece 

de recursos” 

No se presentan modificaciones. 

El Concejo Municipal aprueba el Acta Ordinaria 66-2024 manteniéndose los votos 

negativos de la misma. 

CAPITULO II 

CORRESPONDENCIA 

Art. 01 Se recibe nota enviada por Pbro. Edson Morales de San José de la Montaña que 

a la letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 778-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA ACUERDA AVALAR LAS FIESTAS PATRONALES EN 

HONOR A LA VIRGEN DE LOURDES, LOS DÍAS 07, 08, 09 DE FEBRERO DEL 2025, SE APRUEBA 

LA PATENTE TEMPORAL Y SE TRASLADA AL DEPARTAMENTO DE PATENTES PARA QUE 

VERIFIQUE EL CUMPLIMIENTO DE TODOS LOS REQUISITOS LEGALES. 

FIESTAS PATRONALES APROBADAS Y TRASLADADAS 

PATENTE TEMPORAL APROBADA  

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Art. 02 Se recibe nota enviada por Ing. Alejandra Zúñiga Brenes del Departamento de 

Catastro Bienes Inmuebles y Valoración  que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 779-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, SE TRASLADA A LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS JURÍDICOS PARA ESTUDIO Y RECOMENDACIÓN, PRESENTE INFORME EN UN 

PLAZO DE OCHO DÍAS. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 03 Se recibe nota enviada por Escuela Rafael Arguedas Gutiérrez de San Roque de 

Barva  que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 780-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, NOMBRAN A: JASON CASTRO 

ALFARO CED.1-1501-0341, PAULA JARA SEGURA CED 1-1501-0341, SOLANGE RODRIGUEZ 

HERNANDEZ CED.4-0186-0281, TANIA VALERIO MORA CED.4-0191-0532, FRANGY MARIA 

PEREZ ROMERO CED. 6-0360-0425 COMO MIEMBROS DE LA JUNTA DE EDUCACION DE LA 

ESCUELA RAFAEL ARGUEDAS GUTIÉRREZ DE SAN ROQUE DE BARVA  

NOTA RECIBIDA  

NOMBRAMIENTO APROBADO 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL 

MONTERO SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.                        

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 780-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

JURAMENTACION DE MIEMBROS DE ESCUELA RAFAEL ARGUEDAS 

GUTIÉRREZ DE SAN ROQUE DE BARVA 

La Presidenta Municipal Licda. MONICA HERNANDEZ SEGURA procede con la 

juramentación de los MIEMBROS DE ESCUELA RAFAEL ARGUEDAS GUTIÉRREZ 

DE SAN ROQUE DE BARVA SEÑORES: 
JASON CASTRO ALFARO CED.1-1501-0341 

PAULA JARA SEGURA CED1-1501-0341 

SOLANGE RODRIGUEZ HERNANDEZ CED.4-0186-0281 

TANIA VALERIO MORA CED.4-0191-0532 

 FRANGY MARIA PEREZ ROMERO CED. 6-0360-0425 

Artículo 194.-El juramento que deben prestar los funcionarios públicos, según lo dispuesto 

en el artículo 11 de esta Constitución, es el siguiente: 
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"¿ Juráis a Dios y Prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República, y cumplir  fielmente los deberes de vuestro destino ?-Sí, juro.-Si así lo hiciereis, 

Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden." 

TODOS QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

Art. 04 Se recibe nota enviada por ASOCIACION CLINICA DE CUIDADOS 

PALIATIVOS DE BARVA  que a la letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 781-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, LA TRASLADAN A LA 

COMISION DE IDONEIDAD PARA ANALISIS Y VALORACION. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 05 Se recibe nota enviada por COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y 

RECREACION DE BARVA  que a la letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 782-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA NOMBRAR A EMMANUEL VARGAS MONGE, CED. 1-

0230-0740 EN EL COMITÉ CANTONAL DE LA PERSONA JOVEN DE BARVA EN 

REPRESENTACIÓN DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACION DE BARVA, LO 

TRASLADAN AL COMITÉ CANTONAL DE LA PERSONA JOVEN DE BARVA PARA SU 

CONOCIMIENTO. 

NOMBRAMIENTO APROBADO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 782-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
 

JURAMENTACIÓN DE MIEMBROS DE CONCEJO DE LA PERSONA JOVEN DE 

BARVA DE BARVA 

La Presidenta Municipal Licda. MONICA HERNANDEZ SEGURA procede con la 

juramentación de los MIEMBROS del COMITE CANTONAL DE LA PERSONA JOVEN 

DE BARVA DE BARVA 
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SEÑORES: 
EMMANUEL VARGAS MONGE, CED. 1-0230-0740 
MEREDITH RODRÍGUEZ HERRERA, CED. 12053-0643 

XIMENA MARÍN SALGADO, CED. 4-0282-0535 

AYENDALL DIAKIUT CHAVARRIA CASCANTE, CED. 12284-0461 

STEPHANIE BLANCO CHAVARRIA, CED. 121740121 

LUISA ZARATE PRENDAS CED 4-0254-0487 

 

Artículo 194.-El juramento que deben prestar los funcionarios públicos, según lo dispuesto 

en el artículo 11 de esta Constitución, es el siguiente: 

"¿ Juráis a Dios y Prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República, y cumplir  fielmente los deberes de vuestro destino ?-Sí, juro.-Si así lo hiciereis, 

Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden." 

TODOS QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura le da la palabra a la Srta. Luisa 

Zarate Prendas que presenta el siguiente documento que a la letra dice: 
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CAPITULO III 

ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL  

Art. 01 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  

Les recuerdo la Sesión Extraordinaria para el próximo miércoles 27 de noviembre a las 500pm 

para recibir a la RECOMM HEREDIA 

 

CAPITULO IV 

INFORMES  

NO SE PRESENTAN INFORMES 
 

CAPITULO V 

MOCIONES 

NO SE PRESENTAN MOCIONES 

 

CAPITULO VI 

ASUNTOS DE REGIDORES Y SÍNDICOS 

Art. 01  El Síndico de Santa Lucia Lic. José Pablo González Rodríguez presenta el 

siguiente asunto: 
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(Digitado conforme a la grabación) 

ACUERDO NO. 783-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO ASUNTO  

ASUNTO RECIBIDO Y CONOCIDO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

Art. 02  La Sindica de San José de la Montaña Johanna Villalobos Meléndez presenta 

el siguiente asunto: 
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ACUERDO NO. 784-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA ACUERDA AVALAR EL BAILE EN EL SALON 

PARROQUIAL EL DIA 18 DE ENERO DEL 2025, SE APRUEBA LA PATENTE TEMPORAL Y SE 

TRASLADA AL DEPARTAMENTO DE PATENTES PARA QUE VERIFIQUE EL CUMPLIMIENTO 

DE TODOS LOS REQUISITOS LEGALES. 

BAILE APROBADO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

Art. 03  La Sindica de Puente Salas Sra. Celenia Prendas presenta el siguiente asunto: 
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ACUERDO NO. 785-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO ASUNTO Y LO TRASLADAN A LA 

ADMINISTRACION PARA LO QUE CORRESPONDA AL RESPECTO. 

ASUNTO RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Regidora Marlen Murillo Sánchez solicita que conste en actas lo siguiente que a la 

letra dice: 

Le solicito al señor alcalde que nos informe por qué se ha tardado tanto el cambio de la vía 

de la escuela de puente salas y la de la plaza de deportes esa es una prioridad ese cambio es 

muy urgente para los vecinos del Distrito de Puente Salas 

 

Art. 04  La Licda. Mónica Hernandez Segura Presidenta Municipal presenta el 

siguiente asunto: 

Nota Luctuosa 

Con profundo respeto y solidaridad, la Fracción del Partido Republicano Social Cristiano 

extiende sus más sinceras condolencias a nuestra compañera Marlén Murillo por la 

irreparable pérdida de su querida hermana, quien hoy descansa en paz. 

Acompañamos a doña Marlén y a toda su familia en este momento de dolor, elevando 

nuestras oraciones para que encuentren fortaleza y resignación en estos días difíciles. Que 

el amor y los recuerdos compartidos sean el consuelo que ilumine sus corazones. 

Con afecto y respeto, 

Fracción del Partido Republicano Social Cristiano 

ACUERDO NO. 786-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR DICHAS CONDOLENCIAS 

CONDOLENCIAS APROBAAS Y TRASLADADAS 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ  Al ser las 17.47pm se da un receso de 10 minutos  

 

Al ser las 17.50pm se reanuda la Sesión Municipal 

 

Al ser las 17.51 pm se da un receso de 10 minutos  

 

Al ser las 17.53pm se reanuda la Sesión Municipal 

 

CAPITULO VII 

ASUNTOS ALCALDÍA MUNICIPAL  

 

Art. 01 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 787-2024 
"EL CONCEJO MUNICIPAL DE BARVA ACUERDA APROBAR LA APLICACIÓN DEL 

DESCUENTO POR PRONTO PAGO EN EL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DEL AÑO 

2025 A AQUELLOS CONTRIBUYENTES QUE CANCELEN POR ADELANTADO EN EL PRIMER 

TRIMESTRE DEL AÑO 2025 LOS IMPUESTOS SOBRE BIENES INMUEBLES DE TODO EL AÑO; 

DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 11 DEL REGLAMENTO PARA EL 

PROCEDIMIENTO DE COBRO ADMINISTRATIVO, EXTRAJUDICIAL, JUDICIAL Y DE 

ARREGLOS DE PAGO DE NUESTRA MUNICIPALIDAD, EL ARTÍCULO 25 DE LA LEY 7509 Y 

REFORMADO POR LA LEY 7729 LEY DE IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES, EL 

ARTÍCULO 24 DEL DECRETO EJECUTIVO N°44414-H REGLAMENTO A LA LEY DE 

IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES Y EL ARTÍCULO 78 DE LA LEY 7794 CÓDIGO 

MUNICIPAL. SE APRUEBA QUE LA TASA DE DESCUENTO A APLICAR SERÁ LA DE LA TASA 

BÁSICA PASIVA VIGENTE EN EL MOMENTO DE APLICACIÓN DEL DESCUENTO Y 

REALIZACIÓN DEL PAGO". 

APLICACIÓN DEL DESCUENTO POR PRONTO PAGO APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 787-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 02 El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

El siguiente es un reglamento que les trasladamos y que se trabajó administrativamente para 

efectos de ordenar el uso de espacios públicos más conocidos como parques y áreas que 

tenemos en el cantón de Barva. 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 788-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA DICHA NOTA, LA TRASLADAN A 

LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS PARA ANÁLISIS Y VALORACIÓN  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 03 El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice:  

El siguiente es un reglamento que les trasladamos y que se trabajó siempre tratando de 

analizar y entender a nuestros patentados del Cantón de Barva  

Bueno, estamos tratando realmente desde el tema del Departamento de Patentes agilizar los 

trámites para el patentado entonces la estamos presentando una noticia muy importante para 

los patentados del cantón de Barva y para los que vengan al Cantón, estamos presentando 

una reforma al Reglamento de patentes en la parte de requisitos, hicimos un análisis amplio 

con el señor Licenciado Alonso del Concejo Municipal con la señora Vicealcaldesa, con los 

departamentos de Gestión Tributaria y Patentes.  

 

 

ACUERDO NO. 789-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA DICHA NOTA, LA TRASLADAN A 

LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS PARA ANÁLISIS Y VALORACIÓN  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 04 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

El último punto los invitamos a todas las actividades que tenemos este fin de semana 

navideñas, Mercadito, viernes, sábado, domingo, fiesta infantil el día sábado con muchas 

actividades muy lindas 

(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 790-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDO DICHO ASUNTO. 

ASUNTO RECIBIDO Y CONOCIDO 

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Art. 05 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

Quiero darle en nombre a la Municipalidad de Barva, la Administración y el Concejo 

Municipal y de todo el Pueblo del Cantón de Barva un agradecimiento al Presbítero Padre 

Gerardo Badilla González por su retiro el día jueves de esta semana, ya no va a estar más 

como Párroco del distrito de San Pedro de Barva, bueno por decisiones administrativas de lo 

que es la Curia realmente el Padre Gerardo Badilla es un amigo del Pueblo, es un amigo de 

la Comunidad, es un amigo personal, como creyentes lo lamentamos mucho, yo quiero 

realmente en nombre del Pueblo darle un aplauso al Padre Gerardo Bahía, porque lo llevamos 

en el corazón y el cariño, el aprecio es muy, muy grande.  

(Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 791-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDO DICHO ASUNTO. 

ASUNTO RECIBIDO Y CONOCIDO 

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

CAPITULO VIII 

CONTROL POLÍTICO 
 

 

NO SE PRESENTAN ASUNTOS DE CONTROL POLITICO 
 

Al ser las 18: 04  pm se da por concluida la Sesión Municipal. 

 

 

 

 
 

Licda. Mónica Hernández Segura                   Licda.  Mercedes Hernández Méndez 

             Presidenta Municipal                                  Secretaria Municipal 
-----------------------------------------------------ÚLTIMA LÍNEA--------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


